



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Брянской области

В преддверии Нового года следователи посетили подшефный Карачевский дом ребенка в Брянской области



Сотрудники следственного управления СК России по Брянской области в преддверии Нового года навестили подшефное учреждение здравоохранения Брянской области «Карачевский специализированный Дом ребёнка для детей с поражением центральной нервной системы и нарушением психики».

На протяжении многих лет офицеров Следственного комитета Российской Федерации с Карачевским домом ребенка связывают самые теплые чувства.

Следователи регулярно навещают своих подопечных, участвуют в проводимых в учреждении праздничных мероприятиях, оказывают необходимую помощь.

В этот раз сотрудники следственного управления с соблюдением необходимых мер безопасности подарили своим подопечным стиральную машину, а также привезли детское питание и средства индивидуальной защиты для персонала.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Брянской области

Следственное управление СК России по Брянской области благодарит главного врача и коллектив учреждения за тяжелую и очень ответственную работу по комплексной реабилитации детей и их восстановительного лечения, созданию условий тёплого взаимодействия и привязанности детей и взрослых, их дальнейшей интеграции в семьи.

Сердечно поздравляем вас с наступающим Новым годом и желаем крепкого здоровья, любви, терпения и оптимизма!

#СКРФ #СледственныйКомитет #СКР #СКРоссии #СКРоссии32 #Брянск #БрянскаяОбласть #
ЭстафетаДобрыхДел #БезВнимания_НеОстанутся #НовыйГод2021

29 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1526792>